
École élémentaire publique Jean Gautier à Sacy-le-Grand (Oise) 
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 

Séance ordinaire du mardi 20 février 2024 (45 min) 

Sous la présidence de 

Madame Mélanie TETU, directrice et professeur des écoles du CM1-CM2, 
 

Etaient présents : 
 
- Madame le maire adjoint de la commune de Sacy-le-Grand, chargée des affaires scolaires, Madame VREVEN 
- Madame le maire de la commune de Sacy-le-Grand, Madame PERRAS-JUPIN, 
 
- Les adjoints des classes maternelles et élémentaires : 
Mesdames CARRARA (PS-MS), TOCUT (MS), PATHENAY (CE2-CM1), CAPOULADE (GS-CP), Monsieur LAMAND 
(CE1-CE2) 
 
-Les représentantes des parents d’élèves élus : 
Mesdames AKABLI, HERMANDESSE, CALLAC, LARSONNIER, DA NOBREGA, BOURBON, BEZOTEAUX, 
CHRISTMANN, CANN , SITBONet PENNETEAU 
 
 
Étaient excusées : 
 
 - Madame PECQUEUX (Inspectrice de l’Education nationale chargée de la circonscription de Clermont) 
 
-Les adjoints des classes maternelles et élémentaires : Mesdames VIARD (CP-CE1), COLIN (PS-MS), DEVISME (CM1-
CM2) 
 
- Mesdames POGY et COUVREUR (membres du RASED) 
 
 

 

Ordre du jour 
 

1. Sécurité et exercices liés au PPMS :  

 

1 exercice PPMS (Plan particulier de Mise en Sécurité) PPMS un risque majeur a été réalisé le 25 janvier 
2024. 
 
Le compte rendu a été remis en mairie.  
 
Il restera à effectuer un exercice incendie. 

 
Malgré différents rappels, les retards sont récurrents et se sont très souvent les mêmes familles.  

 
Rappel de la note de rentrée : car certaines personnes ne respectent pas. 
 
Horaires de l’école : 
(accueil 10 minutes avant) 
8h30 – 11h30 et 13h30 – 16h30 
 
NB : Il est interdit de pénétrer dans l’enceinte de l’école sans y avoir été autorisé par la directrice ou un enseignant. A l’exception des 
parents des élèves de maternelle qui emmènent les enfants dans les classes. 
Sorties : 
Pour la maternelle : Les élèves sont à récupérer dans leurs classes par les personnes notifiées par écrit dans la fiche de renseignements. 
Les modifications doivent être signalées aux enseignantes. 
Pour l’élémentaire : Les élèves sont libérés devant l’école aux heures de sortie. 
Rappel : Nous sommes toujours en plan Vigipirate. Les regroupements de personnes sont formellement interdits dans le hall, dans la 
cour et devant l’école. 

 



2. LSU, carnet de suivi des apprentissages : 

Educonnect est un service d'authentification créé pour simplifier les démarches des usagers de l'éducation 
nationale et l'accès aux services numériques de l’école au lycée. 
 
À plusieurs reprises, les représentants légaux ont été invités à activer leur compte personnel. 
Certains élèves n’ont encore aucun des représentants légaux activés. 
 
Rappel c’est le seul accès pour l’ENT désormais.  
 
Les familles ont été destinataires des bilans par compétences pour le premier semestre, saisies sur 
l’application nationale LSU ou carnet de suivi pour les maternelles le vendredi 2 février 2024. 
 
Les livrets sont envoyés par mail ou ENT pour les classes de maternelle et via le compte Educonnect pour les 
primaires.  
 
Pour les maternelles, les responsables légaux ont été destinataires d’un document à compléter pour signifier 
la lecture des résultats scolaires.  
Pour les primaires, il faut viser le livret de son enfant via Educonnect. Certains livrets ne sont toujours pas lus 
ni signés.  
 
Les compétences des élèves de CP en français et en mathématiques ont été évaluées lors d'un point d'étape 
fin janvier 2024. Dans la majorité, elles sont réussies.  
 

 
3. Modalités d'accueil à la rentrée 2024 : 

Les informations ont été transmises en mairie.  
Les familles concernées seront destinataires des différentes informations. Elles sont aussi disponibles sur le 
site de la mairie.  
Entrée en maternelle année civile 2021 
-étape n°1 : en mairie : dépôt du dossier et des documents avant le 29 mars 2024. 
-étape n°2 : sur rendez-vous (01/04 au 19/04), la directrice procèdera à l’admission des enfants. 
 
 Une visite de classe sera prévue en fin d’année scolaire. 

 

4. Liaison école / collège :  

Une visite du collège a été réalisé le mardi 16 janvier 2024.  
   
La commune a pris en charge le coût du transport en bus. Nous avons partagé les frais avec l’école de Rosoy.  
  
Le proviseur et le proviseur adjoint sont venus rencontrer les familles à l’école le mardi 12 décembre.  
 
Malheureusement, le professeur d’Allemand n’interviendra pas car il a retenu pour d’autres missions.   

 
5. Projets menés et sportifs : 

 

➢ Les séances de piscine sont terminées. Tout s’est très bien passé avec les nombreux parents 

présents ! Très appréciable. Merci aux parents concernés.  

 

➢ Spectacle à la Manekine : Une erreur de la Manekine a été faite récemment sur la classe des PS-MS.  

• Le dodo et le voyageur - 9 novembre à 9h30 - Classes de CP, CE1 et CE2  
• La dignité des gouttelettes - 26 janvier à 14h30 - Classes de MS, GS et CP  
• Le pouvoir des filles - 16 février à 9h30 - Classes de CE2-CM1 et CM1-CM2  
• Ma part d'ombre - 19 avril à 14h30 - Classe de CE2-CM1  
• JEU - 24 mai à 9h30 - Classe de PS-MS  

 



➢ Réalisation d’un challenge athlétisme ou sports (JO) en fin d’année pour toutes les classes au stade.   

 

➢ Classe de neige : le projet est validé depuis ce matin. Mr Garat viendra aussi avec nous.  

 

Le planning peut être modifié en fonction des conditions météo. 

 

Action classe de neige : vente de grilles pour la galette bénéfice environ 700 €. 

 

➢ Sorties de fin d’année : 

 

PS-MS, MS, GS-CP : Ferme pédagogique de Ponchon le jeudi 20 juin ou le vendredi 14 juin 

CP-CE1, CE1-CE2 : Ecuries de Compiègne le jeudi 27 juin 

 

➢ Projet PAC : sur le breaking avec la classe de CE2-CM1 de Mme PATHENAY. Les interventions ont 

commencé avec le danseur. Une restitution entre les différentes classes à PAC aura lieu au moins de 

juin.  

 

➢ Une sortie vélo est prévue pour les classes de Mme PATHENAY et Mme TETU. 

 
➢ Sortie à l’assemblée nationale avec la mairie : lundi 10 juin pour les classes de Mme PATHENAY et 

Mme TETU financement du bus et organisation de cette sortie par la mairie. 

 

➢ Projet historique pour les CM1- CM2 avec l’association les amis du marais à partir du 16 mai.  

 

➢ Intervention sur l’Egypte pour les classes de CE2-CM1 et CM1- CM2 a eu lieu en janvier avec Madame 

Parisot.  

 
6. Kermesse : 

Une kermesse aura lieu le 29/06 (repas, jeux à définir par les parents élus) dans la cour de 
récréation. Pas de possibilité de faire au stade de foot.  
 
Thème des jeux olympiques.  
 

7. Mairie :  
 
Pas de questions.   
 

8. Questions des parents élus : 

 
Pas de questions.  
 
 
 
Le date du prochain conseil d’école est le 18/06/24. 
 
L’équipe enseignante tient à remercier tous les membres du conseil pour leur présence et leur investissement. 
 
La séance est levée à 18h45. 

Fait à SACY-LE-GRAND, le 23 février 2024. 
 

La directrice de l'école 
 

Mélanie TETU 



         
Destinataires : 
- Madame l’inspectrice de l'éducation nationale, chargée de la circonscription de Clermont ; 
- Madame le maire de la commune de Sacy-le-Grand,   
- Madame le maire adjoint de la commune de Sacy-le-Grand, chargée des affaires scolaires,  
- Mesdames les représentantes des parents d’élèves élus ; 
- Registre des comptes rendus des conseils des maîtres. 


